
 

БЪЛГАРСКА РОЗА АД – Карлово стр. 1 от 8 

БЪЛГАРСКА РОЗА АД 
ДОКЛАД 

за дейността през 
първото шестмесечие на 2024 г. 

 
І. Информация за важни събития, настъпили през шестмесечието, и за тяхното 

влияние върху резултатите във финансовия отчет.  
 

Общото събрание на акционерите на Българска роза АД, проведено на 16.05.2024 г., 
взе решение да се разпредели сума в размер на 267 549,00 лева за изплащане на дивидент 
за 2023 година. Изплащането на дивидента започна от 8-ми юли 2024 година, съгласно 
изискванията на Закона за публично предлагане на ценни книжа и други приложими норми 
на действащото законодателство – по договор с Централен депозитар АД и чрез 
Интернешънъл Асет Банк АД. 
 

Приключи розова кампания 2024 година. 
 

Няма настъпили други значими събития от началото на финансовата година, оказали 
влияние върху резултатите във финансовия отчет, освен продължаващите военни 
конфликти в Украйна и Близкия Изток и произтичащите от тях негативни ефекти върху 
икономическата активност, търговските отношения, цената на основните суровини и 
материали, включително на енергоносителите и инфлацията. Отново ескалиращата 
политическа нестабилност в страната, наред с продължаващия спад в темповете на растеж 
на европейската икономика и засилващата се несигурност в глобален план са фактори, 
които влияят върху цялостната дейност на дружеството и неговите бизнес резултати. 

 
Вътрешната информация за БЪЛГАРСКА РОЗА АД по чл. 7 от Регламент (ЕС) № 

596/2014 на Европейския парламент и на Съвета от 16 април 2014 г. относно пазарната 
злоупотреба (Регламент относно пазарната злоупотреба) и за отмяна на Директива 
2003/6/ЕО на Европейския парламент и на Съвета и на директиви 2003/124/ЕО, 2003/125/ЕО 
и 2004/72/ЕО на Комисията (ОВ, L 173/1 от 12 юни2014 г.) (Регламент (ЕС) № 596/2014) 
относно обстоятелствата, настъпили през 2024 година е публикувана на електронната 
страница на дружеството в раздел Акционери – Вътрешна информация 
https://bulgarianrose.bg/content/content/index/category/147/filter/652/683/lang/22/, както и в 
медията X3News - 
http://www.x3news.com/?page=Company&target=InsiderInformation&BULSTAT=115009344&ME
SSAGE_TYPE=2, чрез която дружеството оповестява публично вътрешната информация.  
 

ІІ. Описание на основните рискове и несигурности, пред които е изправен 
емитентът през останалата част от финансовата година. 

 
Рискът изразява неопределеността /несигурността/ на дадено събитие. Понятието 

„риск”  се свързва с възвръщаемостта на капитала. Отклоненията на действително 
постигнатите резултати в сравнение с планираните базисни резултати могат да се 
пресметнат и чрез тях да се измери риска. Рискът, свързан с дейността на даден 
икономически субект, е резултат от наслагването на два отделни типа рискове: 
систематичен и несистематичен. 

 
Систематичен риск 
Този вид риск се състои от: макроикономически риск; политически риск; риск от 

изменение на валутния курс; риск от изменение на лихвените равнища; инфлационен и 
данъчен риск; риск от промяна на икономическата среда. 

Общ макроикономически риск: Макроикономическите условия и тенденции за 
развитие на пазара и макросредата, в която дружествата оперират са систематичен риск, 
който не може да бъде управляван и контролиран от корпоративното ръководство на 
дружеството. 

https://bulgarianrose.bg/content/content/index/category/147/filter/652/683/lang/22/
http://www.x3news.com/?page=Company&target=InsiderInformation&BULSTAT=115009344&MESSAGE_TYPE=2
http://www.x3news.com/?page=Company&target=InsiderInformation&BULSTAT=115009344&MESSAGE_TYPE=2
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По данни от икономическият бюлетин на ЕЦБ от юни 2024 г. след пет тримесечия на 
стагнация икономиката на еврозоната отбеляза растеж с 0.3 % през първото тримесечие на 
2024 г. Секторът на услугите се разраства, а промишленото производство показва признаци 
на стабилизиране на ниски нива. Съгласно постъпващата информация в ЕЦБ в 
краткосрочен план растежът се запазва с по-висок темп от прогнозния. В средносрочен план 
се очаква неблагоприятното въздействие на предходното затягане на паричната политика 
постепенно да отслабне, като активността се очаква да бъде подкрепена от 
предполагаемото смекчаване на условията за финансиране в съответствие с пазарните 
очаквания за бъдещата динамика на лихвените проценти. Като цяло средногодишният 
растеж на реалния БВП се очаква да бъде 0.9 % през 2024 г. и да се ускори до 1.4 % през 
2025 г. и до 1.6 % през 2026 г. В сравнение с прогнозите от март 2024 г. перспективите за 
растежа на БВП са ревизирани нагоре за 2024 г. Прогнозата за растежа на БВП е 
ревизирана незначително надолу за 2025 г. и остава непроменена за 2026 г. 

По данни от пролетната макроикономическа прогноза на Министерство на финансите 
от април 2024 година, за текущата година се прогнозира ускоряване на растежа на брутния 
вътрешен продукт на България до 3.2 %. За останалите години от прогнозния период (2025 – 
2027 г.) се очаква растежът на БВП да бъде между 2.6 и 2.7 %. Същевременно, на база на 
предварителни данни и оценки от Министерство на финансите очакват бюджетното салдо 
по консолидираната фискална програма към края на месец юни 2024 г. да бъде дефицит в 
размер на 0.6 млрд. лв. (0.3% от прогнозния БВП). Към датата на изготвяне на този доклад 
държавният бюджет не е актуализиран и не е оповестена актуализирана прогноза. 

Тенденцията за продължаващ спад в индустрията се потвърждава и от 
предварителните сезонно изгладени данни на НСИ, които сочат, че през май 2024 година 
индексът на промишленото производство, който измерва измененията в произведената 
продукция на българските промишлените предприятия и оценява средното изменение на 
производството между два времеви периода, отчита спад от 3.3 % в сравнение с април 2024 
година и понижение от 6.3% спрямо същия месец на предходната година. Това е 17-ти 
месец на годишен спад поред НСИ. На годишна база спад на промишленото производство е 
отчетен при добивната промишленост - с 15.6 %, при преработващата промишленост - с 6.0 
%, при производството и разпределението на електрическа и топлоенергия и газ - с 1.1 %. 

Валутен риск 
Този риск се определя от вероятността от предсрочно отпадане на валутния борд в 

страната, от което би последвало евентуално обезценяване на лева спрямо чуждестранните 
валути. Съгласно действащото законодателство в страната, българският лев е фиксиран 
към общата европейска валута – евро и риска от обезценяване на лева спрямо 
европейската валута е минимален, но съществува риск от неблагоприятни промени на курса 
на еврото спрямо други основни валути, като щатския долар.  

Предвид експортната ориентираност на Българска роза АД, промените в стойностите 
на валутите оказват определен ефект и са рисков фактор за дружеството. Валутните 
курсове влияят върху приходите от продажби в чужбина и разходите по доставки на 
суровини от внос като до голяма степен се компенсират. Тъй като основните средства за 
разплащане са в лева  и евро и реализираната основна част от приходите е от продажби в 
евро, влиянието на този риск върху дейността на дружеството е значително намалено. 
Ръководството на дружеството следи движението на валутните курсове и предприема мерки 
за избягване на негативните последици от тяхната промяна. 

Лихвен риск 
Лихвеният риск е свързан с вероятността от неблагоприятни промени на лихвените 

нива, установени от финансовите институции в България.  
По данни на БНБ, основният лихвен процент за първото полугодие на 2024 г. е почти 

без промяна в границите от 3.79 процентни пункта към 01.01.2024 г. до 3.78 процентни 
пункта към 01.06.2024 г. 

Този риск влияе слабо върху дейността на Българска роза АД, тъй като дружеството 
няма дългосрочни финансови задължения към финансови институции. 

Инфлационният риск е свързан с вероятността от значително покачване на покупните 
цени на стоки и услуги, което води до намаляване на доходите, свиване на потребителското 
търсене и ограничаване растежа на икономиката на страната. Инфлацията може пряко да 
повлияе върху реалната възвръщаемост на дадена инвестиция, тъй като при висока 
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инфлация, дори и високи номинални доходи могат да се окажат с отрицателна номинална 
възвръщаемост. 

Според макроикономическите прогнози за еврозоната на експертите на ЕЦБ от юни 
2024 г. се очаква като цяло средногодишната обща ХИПЦ инфлация да намалее от 5.4 % 
през 2023 г. до 2.5 % през 2024 г., 2.2 % през 2025 г. и 1.9 % през 2026 г. В сравнение с 
прогнозите от март 2024 г. ХИПЦ инфлацията е ревизирана нагоре с 0.2 процентни пункта за 
2024 г. и 2025 г. Това се дължи предимно на по-високите цени на енергийните суровини и на 
малко по-високите от очакваните постъпващи данни за ХИПЦ инфлацията, без 
компонентите енергия и храни. Освен това се очаква натискът от страна на разходите за 
труд да бъде малко по-силен поради по-високия растеж на заплатите в съчетание с малко 
по-предпазливите перспективи за повишаване на производителността. Прогнозата както за 
общата инфлация, така и за ХИПЦ инфлацията, без компонентите енергия и храни, за 2026 
г. не е променена. 

По данни на НСИ, през юни 2024 г. месечната инфлация, измерена чрез ХИПЦ е 0.2 %, 
а годишната инфлация за юни 2024 г. спрямо юни 2023 г. е 2.8 %. Инфлацията от началото 
на годината (юни 2024 г. спрямо декември 2023 г.) е 0.7 %, а средногодишната инфлация за 
периода юли 2023 - юни 2024 г. спрямо периода юли 2022 - юни 2023 г. е 4.7 %. 

В юлския си доклад, озаглавен "Глобалната икономика в затруднено положение", 
представен на 16.07.2024 г. МВФ посочва, че се рисковете, свързани с нарастване на 
инфлацията се увеличават. „Това повишава вероятността за задържане на по-високи 
лихвени проценти за по-дълъг период от време, в условията на нарастващо напрежение в 
сферата на международната търговия и на повишена политическа несигурност". 

Данъчен риск 
Промените във фискалната политика оказват влияние върху стойността на активите 

на емитента, върху размера на финансовия резултат и върху избора на стратегия за 
развитие на дружеството. 

Политическият риск е вероятността от възникване на сериозни вътрешнополитически 
сътресения, които да доведат до негативна промяна в икономическата програма на 
правителството и неговите приоритети за стопанско развитие, в резултат на което средата, 
в която оперират дружествата да се промени в отрицателна посока, a инвеститорите да 
понесат загуби. Степента  на политическия риск се определя с вероятността за промени в 
неблагоприятна посока на водената от правителството дългосрочна икономическа политика, 
които могат да имат негативно въздействие върху инвестиционните  решения. 

Продължаващата вече четвърта година и отново ескалираща политическа 
нестабилност в страната поради поредните неуспешни опити за постигане на национално 
отговорен консенсус за съставяне на стабилно правителство и очертаващата се 
перспектива за нови предсрочни избори продължават да бъдат основен фактор, влияещ 
негативно не само върху икономиката, но и върху всички обществени системи в България. 
Поради липсата на реални реформи, управлението на страната ни през последната година 
влоши допълнително бизнес средата и като резултат продължаваме да отчитаме рекордно 
ниски инвестиции като дял на разходите за дълготрайни материални активи, отнесен към 
БВП (под 15 %), спад в индустрията, срив на експорта, загуба работни места. В тези условия 
конвергентните доклади на Европейската комисия и Европейската централна банка, 
публикувани на 26.06.2024 г., сочат, че България отговаря на три от Маастрихските критерии 
за присъединяване към еврозоната, но все още не изпълнява критерия за ценова 
стабилност. Това на практика за пореден път води до отлагане на присъединяването на 
страната ни към еврозоната и приемането на единната валута от поставената цел - 1 януари 
2025 г. 

Политическата несигурност е в основата на забавянето на инвестициите в частния 
сектор, като в същото време забавя прилагането на практика на структурните мерки, 
необходими да се ускори усвояването на средствата от Плана за възстановяване и 
устойчивост. Поради сериозно забавяне на необходимите реформи на национално ниво, 
България все още не е получила плащане по втория транш по Националния план за 
възстановяване и устойчивост, който следва да осигури на държавите-членки средства по 
европейския механизъм за възстановяване и устойчивост с цел подпомагане на 
икономическото възстановяване. Страната ни е трябвало да получи второто плащане в края 
на 2022 г., а третото и четвъртото - през изминалата 2023 г. Не са стартирали 
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териториалните планове за справедлив преход и оперативните програми. Всичко това, 
наред с финансово-икономическите и геополитическите негативни фактори, допълнително 
препятства възможностите за осъществяване на необходими инвестиции, за конкурентно 
функциониране на българската икономика и за ускоряване на икономическия растеж. 

В международен план, политическите рискове за България произтичат от 
непостигането на устойчиви резултати във връзка с ангажиментите на страната ни за 
осъществяване на сериозни структурни реформи в съответствие с политиките на ЕС. Наред 
с продължаващите негативни последици от военния конфликт в Украйна, продължаващата 
ескалация на военния конфликт в Близкия Изток се очертава като допълнителен сериозен 
риск за страната ни и света, предвид неизбежното негативно икономическо и финансово 
отражение, което се очаква да окаже, както по линия на цените на петрола, неговата 
достъпност и произтичащите от това ефекти, така и по отношение засилване на натиска от 
бежански вълни от страните от този регион.  

Не на последно място, продължаващото влошаване на бизнес средата в Европейския 
съюз, продиктувано от високите ценови нива на енергията, свръх регулацията, които 
значително повишава административната тежест за бизнеса и липсата на квалифицирани 
трудови ресурси продължава да демотивира предприемаческата активност и води до отлив 
на капитали от Европа, понижаване на конкурентоспособността и препятства икономическия 
растеж. За последните пет години европейската икономика е загубила 5 процентни пункта от 
световния си дял като делът на ЕС в световната икономика е спаднал от 21 % на 16 %.  

 
Несистематичен риск 
Несистематичният риск представлява част от общия инвестиционен риск и може да 

бъде разпределен на две групи: отраслов риск, касаещ несигурността в развититето на 
отрасъла като цяло, и фирмен риск, произтичащ от спецификата на конкретното дружество. 

Отраслов (секторен) риск 
Като се вземе предвид предмета на дейност на Българска роза АД, то отрасловият 

риск от една страна е свързан с развитието на козметичната индустрия и от друга страна 
наличието на суровини и материали за производството на натурално-ароматични продукти. 
Отрасловият риск, характерен за козметичната индустрия се поражда от влиянието на 
научните постижения по отношение на активни съставки, отговарящи на все по-високите 
изисквания на потребителите, новите технологии, уменията на мениджмънта, силната 
конкуренция на вътрешни и външни пазари. 

Фирмен риск 
Този вид риск е свързан с промени в пазарните условия. Той включва: получаване на 

приходи; получаване на печалба; кредитен риск; ликвиден риск и капиталов риск 
Риск по получаване на приходи 
Поради факта, че основен приходоизточник за Българска роза АД са производството 

и продажбите на етерични масла и конкрети, основните рискови фактори за дружеството 
може да се окажат цените на световните пазари, вътрешна конкуренция, наличие на 
суровини и изменение на техните цени. Наличието на суровини и техните цени са в пряка 
зависимост от конкретните природо-климатични условия по време на кампания. 

Риск по получаване на печалба 
Пазарният риск се проявява в бавното нарастване на приходите от продажби, в 

сравнение с темпа на нарастване на разходите. 
Кредитен риск 
Кредитният риск е рискът, че едната страна по финансовия инструмент ще причини 

финансова загуба на другата, в случай че не изпълни договореното задължение 
 Основните финансови активи на дружеството са търговски и кредитни вземания. 
 Дружеството няма значителна концентрация на кредитен риск. Неговата политика е, 
че отсрочени плащания се предлагат само на клиенти, които имат дълга история и 
търговско сътрудничество с дружеството и липса на нарушения при спазването на 
кредитните условия. За останалата част от клиентите продажбите се извършват с 
предварително плащане (100% или 50% при поръчка и 50% преди експедиция). 
 Рискът от неизпълнение на договорни взаимоотношения с контрагентите на 
дружеството се следи, измерва и контролира ефективно, за да се сведе до минимум риска 
дружеството изисква и обезпечения. 
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Ликвиден риск 
Предпазливото управление на ликвидния риск предполага поддържане на 

достатъчно количество парични средства, както и възможности за гъвкавост във 
финансирането, тъй като дружеството има добра кредитна репутация. 

Капиталов риск 
Действията при управление на капиталовия риск са насочени към осигуряване на 

устойчиво развитие и стабилност в дейността и продажбите на дружеството, с цел 
гарантиране възвръщаемостта на капитала за акционерите и поддържане на отпимална 
капиталова структура. 

Управлението и контрола на риска за дружеството се извършва периодично от 
Съвета на директорите чрез вътрешен контрол, анализи и превантивни действия. 
 

Влияние на основните рискове и несигурности 
Според икономическия бюлетин на ЕЦБ от юни 2024 г. рисковете за икономическия 

растеж са балансирани в краткосрочен план, но остават с тенденция към понижение в 
средносрочен план. По-слабата световна икономика или ескалацията на напрежението в 
търговията между основните икономики биха потиснали растежа в еврозоната. Военните 
конфликти в Украйна и Близкия изток са основни източници на геополитически риск, в 
резултат на което е възможно да настъпят сътресения в световната търговия. Възможно е и 
растежът да бъде по-нисък, ако ефектът от паричната политика се окаже по-силен от 
очакваното. Растежът може да бъде по-висок, ако инфлацията се понижи по-бързо от 
очакваното и ако нарастването на доверието и на реалните доходи доведат до по-голямо от 
предвиденото увеличение на разходите, или ако световната икономика нараства по-бързо 
от очакванията. 

Инфлацията е възможно да се окаже по-висока от прогнозираната, ако заплатите или 
печалбите се увеличат повече от предвидените. Рисковете за по- висока инфлация 
произтичат и от засиленото геополитическо напрежение, което може да повиши цените на 
енергоносителите и на транспортните разходи в краткосрочен план и да доведе до 
сътресения в световната търговия.  

В тези условия ЕЦБ счита, че националните фискални и структурни политики трябва 
да бъдат насочени към повишаване на производителността и конкурентоспособността на 
икономиката, което би подкрепило повишаване на потенциалния растеж и намаляване на 
ценовия натиск в средносрочен план. Ефективното, бързо и цялостно изпълнение на 
програмата „ЕС от ново поколение“, пълното и незабавно прилагане на преработената 
рамка за икономическо управление на ЕС се очаква да помогнат на правителствата да 
намалят бюджетния дефицит и съотношението на дълга на устойчива основа. 

Допълнителен сериозен фактор, който ще продължи да оказва негативно влияние 
върху конкурентоспособността на българския бизнес спрямо този на другите европейски 
държави е частичното приемане на България и Румъния в Шенгенското пространство. 
Отпадането на контрола на въздушните и морските граници между България и останалите 
Шенгенски държави от края на март 2024 г., не води до възможност за ползване на 
икономическите облекчения от премахване на сухопътните граници, през които преминава 
основният обем от стоки – около 97 % от пратките, като общият ефект от пълното 
присъединяване на България към Шенген би могъл да достигне 1.3 млрд. лв. годишно по 
информация от служебния министър на икономиката и индустрията Петко Николов. 

Предвид негативната демографска тенденция в страната, липсата на държавна 
политика, облекчаваща трудовата имиграция и съгласувана с бизнеса методология за 
планиране и обучение на кадрите, недостигът на човешки ресурс продължава да бъде един 
от основните рискове пред всеки бизнес в България, с нарастващо негативно влияние. Само 
за последните 4-5 г. завършилите професионално образование в професионални училища 
са намалели с 1/3, а общо завършващите средно образование са намалели с 20% за същия 
период.  

Отговорното и последователно прилагане на разумни държавни политики за 
осъществяване на реформи за качествени образование и здравеопазване, адекватно 
работещи пенсионно-осигурителна и съдебна системи, за прозрачно насочване на 
средствата от европейски фондове и програми в проекти с дългосрочен потенциал за 
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развиване на икономиката са от съществено значение за изпълнение на приоритетните 
цели на страната ни за пълноправно членство в Шенген, за присъединяване към еврозоната 
и ОИСР. 
 
 ІІІ. Информация за сключени големи сделки между свързани лица. 

1. Няма сделки между свързани лица, сключени през отчетния период на текущата 
финансова година, които са повлияли съществено на финансовото състояние или 
резултатите от дейността на дружеството през този период. 

2. Няма сключени сделки със свързани лица, оповестени в годишния отчет за 2023 г., 
които имат съществено въздействие върху финансовото състояние или резултатите от 
дейността на дружеството през съответния отчетен период на текущата финансова година. 
 

IV. Допълнителна информация 
а) Информация за промените в счетоводната политика през отчетния период, 

причините за тяхното извършване и по какъв начин се отразяват на финасовия 
резултат и собствения капитал на емитента. 

„Българска роза” АД прилага Международните стандарти за финансови отчети. 
Междинните финансови отчети се изготвят в съответствие с Международните стандарти за 
финансови отчети, издадени или редактирани от Международния комитет по счетоводни 
стандарти (КМСС/IASC), както и от Съвета по Международни счетоводни стандарти 
(СМСС/IASB). 

Дружеството не е променяло счетоводната политика през отчетния период. 
Междинният финансов отчет не се заверява от регистриран одитор и не е извършен 

одиторски преглед. Повече информация за счетоводната политика на предприятието се 
съдържа в Обяснителните бележки към междинния финансов отчет. 

 
б) Информация за настъпили промени в икономическата група на емитента. 
Дружеството не е част от икономическа група. 
 
в) Информация за резултатите от организационни промени в рамките на 

емитента като преобразуване, продажба на дружества от икономическата група, 
апортни вноски от дружеството, даване под наем на имущество, дългосрочни 
инвестиции, преустановяване на дейност. 
 През отчетното шестмесечие не са извършвани организационни промени в рамките 
на емитента. 

 
г) Становище на Съвета на директорите относно възможностите за реализация 

на публикувани прогнози за резултатите от текущата финансова година, като се 
отчитат резултатите от текущото шестмесечие, както и информация за факторите и 
обстоятелствата, които ще повлияят на постигането на прогнозните резултати най – 
малко до края на текущата финансова година. 

В дейността си за първо шестмесечие на 2024 г. „Българска роза” АД отчита 
следните резултати, сравними със същия период на 2023 г.:  

 

 I-во шестмесечие 2024 I-во шестмесечие 2023 

 хил.лв. хил.лв. 

Приходи 2431 1818 

- в т.ч. от продажби 2419 1799 

Разходи 2334 1789 

Счетоводна печалба/загуба 97 29 

Балансова печалба/загуба 97 29 

 
Приходите от продажби през първите 6 месеца на 2024 г. са 2419 хил. лв., в т.ч. 859 

хил. лв.  от износ на продукция – 35.51 % от общите приходи от продажби. За същия период 
на 2023 г. делът на износа е бил 527 хил.лв. или  29,29%  от приходите от продажби. За 
първото шестмесечие на 2024 г. дружеството реализира печалба в размер на 97 хил.лв. 
Планирания финансов резултат от началото на годината до 30.06.2024 г. е печалба в 
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размер на 50 хил.лв. Реализираната печалба е с 47 хил.лв. по-голяма от планираната, 
поради увеличение на приходите от продажби на розово масло и козметика спрямо 
планираните. 

Българска роза АД отчита продажби за месец юни 2024 година в размер на 507 
хил.лв. и с натрупване от началото на годината 2419 хил.лв. 

Българска роза АД обявява неокончателен финансов резултат за м. юни 2024 година 
–  печалба в размер на 85 хил.лв. и с натрупване от началото на годината  - печалба в 
размер на 97 хил.лв. 

Българска роза АД обяви на 19.07.2024 прогнози за продажбите през месец юли 2024 
година в размер на 341 хил. лв. и с натрупване от началото на годината 2760 хил.лв. 

Прогнозите на мениджърския екип на Българска роза АД до края на текущата 
финансова година са за общи приходи с натрупване от продажби 5984 хил.лв. 

 
д) Данни за лицата, притежаващи пряко и непряко най-малко 5 на сто от 

гласовете в общото събрание към края на шестмесечието, и промените в 
притежаваните от лицата гласове за периода от началото на текущата финансова 
година до края на отчетния период.   

Данни за акционерите юридически лица притежаващи над 5 % от капитала  
 

 
АКЦИОНЕР 

Брой акции % от 
гласовете 31.12.2023 г. 30.06.2024 г. 

Стара планина холд АД 2 675 460 2 675 460 49,99% 

Гарант – 5 ООД 1 712 625 1 712 625 32,01% 

 
Няма физически лица, притежаващи над 5% от капитала на дружеството. 

  
е) Данни за акциите, притежавани от членовете на Съвета на директорите към 

края на шестмесечието, както и промените, настъпили за периода от началото на 
текущата финансова година до края на отчетния период.  
 

АКЦИОНЕР Брой акции % от 
гласовете 31.12.2023 30.06.2024 

Стара планина холд АД 2 675 460 2 675 460 49,99% 

Лизингова Компания АД 90 000 90 000 01,68% 

 
Останалите членове на Съвета на директорите не притежават акции. 
 
ж) Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни 

производства, касаещи задължения или вземания в размер най-малко 10 на сто от 
собствения капитал на емитента. 

Българска роза АД няма висящи съдебни, административни или арбитражни 
производства, както и решения или искания за прекратяване и обявяване в ликвидация. 
 

з) Информация за отпуснатите от емитента или от негово дъщерно дружество, 
или от техни дъщерни дружества заеми, предоставяне на обезпечения или поети 
задължения общо към едно лице или негово дъщерно дружество, в т.ч. и на свързани 
лица с посочване на имена или наименование и ЕИК на лицето, характера на 
взаимоотношенията между емитента или неговите дъщерни дружества и лицето 
заемополучател, размер на неизплатената главница, лихвен процент, дата на 
сключване на договора, включително допълнителни споразумения, краен срок за 
погасяване, размер на поето задължение, специфични условия, различни от 
посочените в тази разпоредба, както и целта, за която са отпуснати, в случай че са 
сключени като целеви.   

Българска роза АД няма отпуснати заеми, предоставяне на гаранции или поемане на 
задължения. 

Българска роза АД няма дъщерни дружества. 
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V. Информация, съгласно приложение № 4 от Наредба № 2 на КФН 
 

 Промяна на лицата, упражняващи контрол върху дружеството – няма 

 Откриване на производство по несъстоятелност за дружеството или за негово 
дъщерно дружество и всички съществени етапи, свързани с производството – няма 

 Сключване или изпълнение на съществени сделки – няма 

 Решение за сключване, прекратяване и разваляне на договор за съвместно 
предприятие – няма 

 Промяна на одиторите на дружеството и причини за промяната – няма 

 Образуване или прекратяване на съдебно или арбитражно дело, отнасящо се до 
задължения или вземания на дружеството или негово дъщерно дружество, с цена на 
иска най-малко 10 на сто от собствения капитал на дружеството – няма 

 Покупка, продажба или учреден залог на дялови участия в търговски дружества от 
емитента или негово дъщерно дружество – няма 

 Други обстоятелства, които дружеството счита, че биха могли да бъдат от значение 
за инвеститорите при вземането на решение да придобият, да продадат или да 
продължат да притежават публично предлагани ценни книжа – Посочени в раздел І и 
раздел ІV от този документ. 

 
Медии. Дружеството разкрива регулираната информация пред обществеността чрез 

x3news 
 

□□□□□ 
Този доклад е изготвен в съответствие с чл. 100о, ал. 4, т. 2 и 4 от ЗППЦК. 

 
Изпълнителен директор: Спас Видев 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Този документ съдържа информация относно възможностите за реализация на публикувани прогнози, както и 

прогнози за бъдещи периоди, а също и данни, които представляват вътрешна информация по чл. 7 Регламент 

(ЕС) № 596/2014 относно пазарната злоупотреба. Тази информация би могла да повлияе чувствително върху 

цената на акциите, емитирани от дружеството. 
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